

Кафе-Шантан приглашает друзей!!!



21 июня 2009 года, воскресенье в 19.00 Кафе-Шантан приглашал на встречу с Александром Осиповым.

В первой части программа Александра Осипова "Брассенс и не только". Яркий талант исполнителя, бурный темперамент, присущие Александру Осипову в сочетании с тонким лиризмом и блестящим французским языком заставляют задуматься: а не благодаря ли ему стали знаменитыми песни Жоржа Брассенса, Нино Ферре, Сержа Генсбура?...)))

Во второй - традиционный свободный микрофон в котором любой желающий может выйти к микрофону и спеть (в кафе есть фортепьяно, караоке, книжечки с текстами наиболее любимых и часто исполняемых песен, чтобы Вы могли подпевать или выучив дома исполнить на следующей программе, также можно принести с собой минусовки).